

## **«Комсомольская правда» теперь также печатается в Таджикистане**

**Первый номер газеты «Комсомольская правда», напечатанный в Душанбе после распада СССР, выйдет в свет сегодня, 4 января.**

Как сообщили «АП» в Обществе с ограниченной ответственностью (ООО) «Оила», «Комсомолка» в настоящее время выходит в 30 странах ближнего и дальнего зарубежья. «Газета будет отпечатана в типографии ООО «Оила» тиражом в 2 тысячи экземпляров», - отметил источник.

По его словам, поначалу номера будут идентичны московским, а в дальнейшем намечено выпускать газету с приложением по Таджикистану. Отвечая на вопрос о примерной цене издания, собеседник «АП» отметил, что она будет зависеть от спроса. «Завтра посмотрим, как она будет расходиться, а там определимся с тиражом и ценами», - сообщил источник.

Пока периодичность выхода газеты установлена один раз в неделю.

**<http://www.asiaplus.tj/news/41/14231.html>**